



40 DANA ZA ŽIVOT

17. dan, 14. listopada 2022.

Nakana:

Molimo za svekoliko dublje razumijevanje kako je pro-life poruka ukorijenjena u dvjema osnovnim životnim istinama:

1. Bog postoji;
2. taj Bog nisam ja.

Sveto pismo:

„Jahve, Bog, napravi čovjeka od praha zemaljskog i u nosnice mu udahne dah života. Tako postane čovjek živa duša.“
(Post 2, 7)

Razmatranje:

Sveta Euharistija - dar Oca

U svetoj Euharistiji upoznajemo neizmjernu ljubav Boga Oca za nas. Papa Benedikt XVI. podsjeća: „U Euharistiji Isus nam ne daje tek „nešto“, već sama sebe; On prinosi svoje Tijelo i prolijeva svoju Krv. Na taj način daruje sveukupnost svoje egzistencije, objavljujući vrelo iz kojeg ta ljubav izvire. On je vječni Sin kojega je Otac predao za nas.“

Sveti Otac prisjeća se riječi našega Gospodina Isusa u govoru o kruhu života iz Ivanova evanđelja. Naš Gospodin kaže: „Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba; nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji onaj koji silazi s neba i daje život svijetu“ (Iv 6, 32 - 33). Nadalje, u svom se govoru naš Gospodin poistovjećuje s „istinskim kruhom s neba“ (Iv 6, 32): „Ja

sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je moje - za život svijeta“ (Iv 6, 51). Razmatrajući ovaj govor, papa Benedikt XVI. kaže: „Isus se na taj način očituje kao kruh života kojega vječni Otac daje čovječanstvu.“ Sveta Euharistija označava dioništvo u životu Trojedinoga Boga. To je dar kojeg jedino Bog - Otac, Sin i Duh Sveti - može dati. Bog Otac daruje nas kroz smrt i uskrsnuće Boga Sina i po izlivanje Duha Svetoga. Taj je dar darovan iz čiste i nesebične ljubavi, u potpunoj slobodi. Po svetoj Euharistiji Trojedinu Bog, „koji je ljubav (usp. 1 Iv 4, 7 - 8), potpuno postaje dio našega ljudskog stanja“. Sudjelujući u životu Presvetoga Trojstva, mi u našem ljudskom stanju sudjelujemo u zajedništvu ljubavi triju Osoba u jednom Bogu.

ulomak iz knjige „I ljubav Božja tijelom postala“, kardinal Raymond Leo Burke

Molitva:

Sveti Mihaele arkandele, brani nas u boju; protiv opakosti i zasjeda đavolskih budi nam zaklon. Neka mu zapovjedi Bog, ponizno molimo: Ti, vojvodo vojske nebeske, Sotonu i druge duhove zlobne, što svijetom obilaze na propast duša, božanskom jakošću u pakao strovali. Amen.